11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.05.2012 16:03:40

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 08.05.2012 08:59:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/263848/answer/263946




K coxarneHuio, JOCTUTHYTh flaxke PEMUCCHH TI0CTIe JTy4eBOM Tepanuu TPyAHO. [lenaiTe HHCTUAIIIALNY
C MacjoM 06emuxy, IUITOBHIKA, Pa3BeIEHHON HOBOKAMHOM CHHTOMUIIMHOBOU 3MYITbCHEH.



